

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2880

25-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ബ്ലാവന കടവിൽ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ		ശ്രീ. എ. കെ. ശശീന്ദ്രൻ (വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ കുട്ടമ്പുഴ - ബ്ലാവന - കടവിൽ പാലം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ അപേക്ഷയിന്മേൽ വനം വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാം; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ കുട്ടമ്പുഴ പഞ്ചായത്തിലെ ബ്ലാവന - കല്ലേലിമേട് പാലം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വനഭൂമി വിട്ടു കിട്ടുന്നതിന് യൂസർ ഏജൻസിയായ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്, എറണാകുളം പരിവേഷ് പോർട്ടലിൽ FP/KL/SRY/423421/2023 നമ്പരായി സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ 18/09/2023 ൽ സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും പ്രൊപ്പോസൽ 05/10/2023 ന് കേന്ദ്ര വനം പരിസ്ഥിതി കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാന മന്ത്രാലയം ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് റീജിയണൽ ഓഫീസ്, ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുകയുമുണ്ടായി. 01/12/2023 ൽ ടി പ്രൊപ്പോസലിന് സ്റ്റേജ് - 1 അനുമതി ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ സ്റ്റേജ് - 1 അനുമതിയിലെ മാനദണ്ഡങ്ങളെല്ലാം തന്നെ യൂസർ ഏജൻസി പാലിക്കേണ്ടതുണ്ട്. സ്റ്റേജ് - 1 അനുമതി പ്രകാരം കോമ്പൻസേറ്ററി ലെവീസ് യൂസർ ഏജൻസി അടയ്ക്കേണ്ടതുണ്ട്. എന്നാൽ നാളിതുവരെ കോമ്പൻസേറ്ററി ലെവീസ് അടയ്ക്കാത്തതിനാൽ ഇപ്പോഴും ടി പ്രൊപ്പോസൽ യൂസർ ഏജൻസിയ്ക്ക് പെന്റിംഗാണ്. ആയത് പാലിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് മേൽനടപടി സ്വീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>നിരവധി ആദിവാസി കുടികളിലേക്ക് യാത്രയ്ക്കായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ഏക മാർഗ്ഗം എന്ന നിലയിൽ ബ്ലാവന കടവിൽ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വനം വകുപ്പിന്റെ അനുമതി വേഗത്തിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ കുട്ടമ്പുഴ പഞ്ചായത്തിലെ ബ്ലാവന - കല്ലേലിമേട് പാലം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വനഭൂമി വിട്ടു കിട്ടുന്നതിന് യൂസർ ഏജൻസിയായ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്, എറണാകുളം പരിവേഷ് പോർട്ടലിൽ FP/KL/SRY/423421/2023 നമ്പരായി സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ 18/09/2023 ൽ സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും പ്രൊപ്പോസൽ 05/10/2023 ന് കേന്ദ്ര വനം പരിസ്ഥിതി കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാന മന്ത്രാലയം ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് റീജിയണൽ ഓഫീസ്, ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുകയുമുണ്ടായി. 01/12/2023 ൽ ടി പ്രൊപ്പോസലിന് സ്റ്റേജ് - 1 അനുമതി</p>

ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ സ്റ്റേജ് - 1 അനുമതിയിലെ മാനദണ്ഡങ്ങളെല്ലാം തന്നെ യൂസർ ഏജൻസി പാലിക്കേണ്ടതുണ്ട്. സ്റ്റേജ് - 1 അനുമതി പ്രകാരം കോമ്പൻസേറ്ററി ലെവീസ് യൂസർ ഏജൻസി അടയ്ക്കേണ്ടതുണ്ട്. എന്നാൽ നാളിതുവരെ കോമ്പൻസേറ്ററി ലെവീസ് അടയ്ക്കാത്തതിനാൽ ഇപ്പോഴും ടി പ്രൊപ്പോസൽ യൂസർ ഏജൻസിയിൽ പെന്റിംഗാണ്. ആയത് പാലിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് മേൽനടപടി സ്വീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ